



Fidesz Országgyűlési Képviselőcsoportja
Dr. Czira Szabolcs
országgyűlési képviselő
1054 Budapest, Széchenyi rkp. 19. (36-1) 441-5407



Dr. Katona Béla
az Országgyűlés Elnöke
részére

Országgyűlési Hivatala

Irattartó szám: 2/11202

írásbeli kérdés

Érkezett: **2009 NOV 12**

HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

Folyik-e - a Legfőbb ügyészség által december végéig meghosszabbított - nyomozás a Nagykőrösi Víziközmű Társulat ügyében? címmel a Hárszabály 91. §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani

Dr. Kovács Tamás
legfőbb ügyészhez.

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Választókerzetem legnagyobb lakosságszámú települése Nagykőrös. A választók Pest megye 16. választókerületének Országgyűlésben való képviselője mellett, Nagykőrös Város polgármesteri tisztségével járó feladatainak ellátására is bizalmat szavaztak nekem. Munkám során mindig is elsődlegesnek tekintetem a lakosság képviselőjét, valamint a választókerület és benne Nagykőrös fejlődésének elősegítését.

Nagykőrös város az elmúlt években több Európai Unió pályázatot nyújtott be és nyert el, illetve lépett a két fordulás pályázatoknál a második fordulóba.

Utóbbi stádiumban lévő pályázatok között szerepel „KEOP-7.1.2.0.2007-0005 Nagykőrös Város Szennyvízkezelés-fejlesztése” című pályázat. Ezen beruházás megközelítőleg 6 milliárd forintos nagyságrendű és amellyel, hogy a város környezetvédelem érdekében tett törekvései területén nagy előrelépést jelentene, Nagykőrös munkahelyteremtő beruházások megvalósításáért folytatott munkáját is segítené. Hiszen a város 30 százalékos arányú csatornázottsága, gyakorlatilag 100 százalékra javulna.

Azt hiszem ezen néhány sor is érzékelteti, mennyire fontos Nagykőrös és térsége számára ez a beruházás és az ezen beruházás kapcsán való tisztánlátás.

Az egyik helyben is megjelenő kistérségi lap, a Heti Hírek, 2009. november 10-i lapszámának 3. oldalán közel fél oldalas írást közöl, melynek címe „A nyomozás miatt csúszhat a csatornázás Nagykőrösön”.

A szóban forgó cikkben a lap azt állítja, hogy: „A Legfőbb Ügyészség december végéig meghosszabbította a Nagykőrösi Víziközmű Társulat tagtoborzási ügyében elrendelt nyomozást. Emiatt nagy valószínűség szerint nem hirdetnek eredményt a városi csatornázási pályázatban, amely heteken belül esedékes lenne.”

A cikkben közlik, hogy: „Mint ismert, a nagykörösi ügyészség magánokirat hamisítás büntetettének alapos gyanúja miatt rendelt el nyomozást, amelyben kihallgatták már a körösi városvezető Fidesz frakció több tagját.”

Továbbá a cikkben arról is beszámol a lap, hogy: „A hatóság már jogosulatlan gazdasági előny megszerzése, illetve uniós támogatás jogosulatlan felhasználása ügyében nyomoz. A nyomozást december végéig meghosszabbította a Legfőbb Ügyészség – mondta el többek között Csecserits István, a Pest Megyei Főügyészség helyettes vezetője.”

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A Nagykörös Város Szennyvízkezelés-fejlesztése című pályázat jelenleg a második forduló bírálat előtt áll. A Víziközmű Társulat megalakulása óta működik, látja el a feladatát.

Ezek közé tartozik az érdekltségi hozzájárulások beszédése is. Nyilvánvaló, hogy amennyiben a lakosság, az „érdekeltek” azt érzékelhetik, hogy a beruházás, illetve a Víziközmű Társulat körül szabálytalanságok vannak, az a projekt megvalósulása szempontjából hátrányos következményekkel járhat. Mint már írtam a beruházás megvalósulása nem csupán Nagykörös, de a térség munkavállalói számára is jelentős előnyöket hozhat.

Arról, hogy a beruházásra esetlegesen hatással levő nyomozást a Legfőbb Ügyészség elrendelte/meghosszabbította volna nem kapott a pályázatot benyújtó, első fordulóban eredményesen pályázó Nagykörös Város Önkormányzat tájékoztatást. Kérem, a tisztánlátás érdekében, az alábbi válaszok megadásával a választókerület, s benne Nagykörös lakossága érdekében folytatott munkámat segíteni szíveskedjen:

- Folyik-e - a Legfőbb ügyészség által december végéig meghosszabbított - nyomozás a Nagykörösi Víziközmű Társulat ügyében?
- Amennyiben igen, mikor és kinek/kiknek a feljelentése alapján indult el a nyomozás?
- Helytállóak-e a kistérségi lap fent említett állításai?
- Amennyiben nyomozás folyik, az befolyásolhatja-e a pályázat eredményét/eredményességét?
- Amennyiben befolyással lehet a nyomozás a pályázatra, milyen feltételei vannak annak, hogy a pályázó Önkormányzat a Legfőbb Ügyészségtől teljes körű, folyamatos és hivatalos információkat kapjon?

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Továbbá kérdezem, hogy: - Mennyire szolgálja az a Legfőbb Ügyészség érdekeit – ha és amennyiben valóban folyik nyomozás, de ha nem akkor főként – hogy a Legfőbb Ügyészség, illetve annak képviselőjében nyilatkozó által elmondottakra hivatkozva próbáljanak politikai viharokat kavarni?

Nagykörös, 2009. november 11.

Tisztelettel:



Dr. Czira Szabolcs
országgyűlési képviselő